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Referat fra styremøte Østfold Skikrets. 
Dato: 09.02.15. kl.18.30 
Sted: Rygge 
Referent:        Thor Gjelsvik 
Deltakere:       Kåre Steffensen, Terje Jensen, Cathrine Winther Johansen, Annvor Greibesland, Jan 

Lexerød og Karl Sofus Engen. 
Forfall: Tore Sandem 
 

Nr.: Saker til behandling Ansvar Frist 

01 Merknader til ref. fra forrige møte. 
Ingen merknader 

  

02 Rapport fra grenene. 
Alpint: 
a) Middagsåsen har greid åpne bakkene.  Anlegget drives nå på dugnad.  
         V/S og Drøbak/Frogn har treninger i bakken. 
b) Det jobbes med å få gjennomført KM-arrangementene. 
c) Det skal arrangeres samling for begge klubbene i Kjerringåsen. 
 
Hopp: 
a) Alle bakkene i Furukollen er hoppklare. 
b) KM blir arrangert i Linderudkollen (Oslo) i år. Dette er et felles 

arrangement for Østfold/Oslo/Akershus. 
c) Bakkene i Tomter er også hoppklare.  
 
Langrenn: 
a) Alle KM-arrangementene er gjennomført.  Vellykkede arrangement. 
b) Jørgen Lippert vant sprinten under Nordisk juniorlandskamp.  Han gikk 

også på stafettlaget som vant. 
c) Det står nå igjen to langrenn i Østfold. 

 
  
 

 
 
 

03 Idrettsregistreringen 2014. 
IR ble stengt for klubbene 31.01.2015.  Det er registrert totalt 2103 
medlemmer av våre klubber.  Det er 1539 mindre enn forrige år.  Det er flere 
klubber som ikke har vært inne og registrert og det er noen som har stor 
nedgang.  Det ble gjort en fordeling av de klubbene som må kontaktes slik at vi 
får alt på plass.  Vi har frist til 28.02.2015. 

  



 

 

04 ”Rulleski Grand Prix» 
Terje og arbeidsgruppen, som har jobbet med Rudskogen Grand Prix, jobber 
med å opprette en forening «Rulleski Grand Prix».  Foreningen skal jobbe med 
det praktiske rundt arrangementet Rulleski Grand Prix, som skal arrangeres 
august 2015.   
I vedtektene til foreningen «Rulleski Grand Prix» må det presiseres at det er 
klubber tilsluttet NSF som skal være ansvarlig arrangør.   
Formålet med foreningen er å gi økonomisk støtte til rekrutteringstiltak og 
utvikling av langrennssporten i Østfold. Et evt. overskuddet øremerkes 
rekrutteringstiltak og overføres til LK Østfold.  LK fordeler midlene til 
rekrutteringstiltak i Østfold. 
Tistedalen FL og Trøsken IL har bekreftet at de står som ansvarlig arrangør av 
årets Rulleski Grand Prix. 
 
Vedtak: Styret støtter forslaget til organisering av Rulleski Grand Prix. Delen 
av overskuddet fra Rudskogen Grand prix 2014 på kr. 30 000.- overføres til 
foreningen «Rulleski Grand Prix» så snart foreningen er registrert i 
Brønnøysundregistrene. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Terje 

 

05 Håndbok for kretsen. 
Det er ønskelig å lage en enkel, konkret håndbok for organisering av arbeidet i 
styre, gren og for styremedlemmer. Akershus Skikrets har et slikt hefte som 
kan være et godt utgangspunkt for en håndbok i ØSK. 
 
Vedtak: Kåre lager et forslag til håndbok med utgangspunkt i heftet til 
Akershus Skikrets.  Saken tas opp igjen på møte i mars. 

 
 
 
 
 
Kåre 

 
 
 
 
 
09.03 

06 Eventuelt 
a) Søknad om støtte til jentesamling i langrenn neste helg i Spydeberg 

Askim IF og Spydeberg IL skal arrangere en felles samling for jenter i 
alderen 8-12 år fra Østfold. 
Dette vil foregå i Spydeberg søndag 15.februar. Det vil legges stor vekt på å 
ha det gøy på ski. Det søkes om utviklingsmidler til samlingen. 
 

Vedtak: Det dekkes dokumenterte utgifter på inntil kr. 4000.-.  

 
 

 

 
 
 
 
Neste møte: 
Styremøte onsdag 9. mars (Askim) 


